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Шановний пане Дмитре!

Розглянувши Ваш запит на отримання публічної інформації, який надійшов з
Міністерства соціальної політики України (вх. № 1060/11 від 18.06.2024) щодо
повернення коштів житлової субсидії одержувачами, Пенсійний фонд України в межах
компетенції повідомляє.

Відповідно до частини першої статті 1 Закону України “Про доступ до публічної
інформації” (далі – Закон) публічна інформація – це відображена та задокументована
будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена
в процесі виконання суб’єктами владних повноважень своїх обов’язків, передбачених
чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб’єктів владних
повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Визначальним для публічної інформації є те, що вона є заздалегідь готовим,
зафіксованим продуктом, отриманим або створеним суб’єктом владних повноважень у
процесі виконання своїх обов’язків (правова позиція, висловлена в постанові Пленуму
Вищого адміністративного суду України від 30.09.2013 № 11).

Пенсійним фондом України не була отримана, створена або задокументована
інформація, яку Ви запитуєте.

Водночас зазначаємо, що у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації
проти України питання здійснення виплат, зокрема житлових субсидій, на території
адміністративно-територіальних одиниць, де структурні підрозділи з питань соціального
захисту населення не мали можливості забезпечити підготовку виплатних документів та
проведення фінансування, врегульовувалось Урядом шляхом видання таких постанов:

від 26 лютого 2022 р. № 162 “Про особливості виплати та доставки пенсій,
грошових допомог на період введення воєнного стану”,

від 07 березня 2022 р. № 214 “Деякі питання надання державної соціальної
допомоги та пільг на період введення воєнного стану”;

від 7 березня 2022 р. № 215 “Про особливості нарахування та виплати грошових
допомог, пільг та житлових субсидій на період дії воєнного стану” (далі – Постанова
№ 215);
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від 16 квітня 2022 р. № 457 “Про підтримку окремих категорій населення, яке
постраждало у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України”,
пунктом 2 якої установлено, що для осіб, які проживають у населених пунктах, які
перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), нарахування і виплата всіх
належних соціальних виплат (пенсій, соціальних допомог, пільг та субсидій тощо)
продовжуються в повному обсязі з урахуванням особливостей, визначених
вищезазначеними постановами Кабінету Міністрів України;

від 19 квітня 2022 р. № 462 “Деякі питання надання пільг та житлових субсидій в
умовах воєнного стану” (далі – Постанова № 462).

10 травня 2024 р. набрала чинності постанова Кабінету Міністрів України від 08
травня 2024 р. № 521 “Деякі питання надання, нарахування та виплати житлових
субсидій і пільг для відшкодування витрат на оплату житлово-комунальних послуг,
придбання скрапленого газу, твердого та рідкого пічного побутового палива з
урахуванням енергетичної кризи, що склалася в м. Харкові та населених пунктах
Харківській області”, згідно з якою:

1) з червня 2024 року нарахування та виплата житлових субсидій, що надавалися
згідно з Постановою № 215, припинено;

2) сума надміру перерахованих (виплачених) коштів житлової субсидії, що
надавалися відповідно до Постанови № 215 та Постанови № 462, до їх повного
повернення утримується уповноваженим органом під час виплати щомісячних сум
субсидій шляхом їх зменшення не більш як на 20 відсотків у порядку їх надання;

3) Постанова № 462 визнана такою, що втратила чинність.
Відповідно до частини 1 статті 23 Закону, рішення, дії чи бездіяльність

розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого
органу або суду.

З повагою

заступник директора Департаменту –
начальник управління надання
житлових субсидій та пільг Альона КРАСНОВА

Ольга Шупик 2862373


